

VYSOKÉ UČENÍ TECHNICKÉ V BRNĚ
VE SPOLUPRÁCI S TECHNOLOGICKÝM CENTREM PRAHA
VÁS ZVE NA

SEMINÁŘ K ERC GRANTŮM NA VUT

Datum: 17. března 2025, 14:30 – 17:00

Místo: Rektorát VUT, Antonínská 1, Brno, konferenční sál v přízemí (1.29)

Cílem semináře je formou debaty sdílet praktické zkušenosti žadatelů o ERC granty (granty Evropské rady pro výzkum). Do debaty dále přispěje národní koordinátorka z Technologického centra, člen expertní skupiny na podporu žadatelů ve výzvách ERC a zazní i slovo z pohledu hodnotitele. Akce je součástí aktivit **na podporu excelence na VUT** a představuje jedinečnou příležitost k výměně zkušeností a rozšíření odborných znalostí v oblasti mezinárodního grantového financování.

Program:

14:00 – 14:30 Příchod, registrace

14:30 – 14:40 Přivítání, slovo na úvod

Martin Weiter, prorektor pro výzkum a transfer znalostí, VUT v Brně

14:40 – 16:40 Debata pozvaných hostů

Lyudmyla Tsyachna, NCP pro ERC granty, TC Praha

Andrea Konečná, VUT

Miroslav Vořechovský, FAST VUT

Eric Daniel Glowacki, CEITEC VUT

Petr Neugebauer, CEITEC VUT

Pavel Tomančák, CEITEC, Max-Planck Institute

16:40 Slovo na závěr

Úspěšné ERC projekty jsou klíčovým ukazatelem kvality výzkumu vědeckých institucí v Evropě. Na VUT se proto zaměřujeme na zvýšení úspěšnosti v získávání těchto grantů prostřednictvím systematické podpory uchazečů. TC Praha jako národní kontaktní bod pro rámcové programy EU poskytuje komplexní poradenství při podávání žádostí o ERC granty. Expertní skupina na podporu žadatelů ve výzvách ERC funguje na základě Společné deklarace Univerzity Karlovy a Akademie věd České republiky a podporuje žadatele na národní úrovni.

Seminář je plánován v prezenční podobě. Zveme všechny zájemce, aby se k nám připojili a využili této příležitosti k diskusi a získání cenných informací.

Změna programu vyhrazena.

Registrace je možná prostřednictvím [odkazu](#) do 14. března 2025 a její součástí je možnost připojit příspěvek do debaty.

Kontakty: Ing. Karolína Nehudková, e-mail: nehudkova@vutbr.cz, tel.: +420 541 145 236

Mgr. Eva Vojtíšková, e-mail: vojtiskova@vutbr.cz, tel.: +420 541 145 266